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A00
Koch,Alex
Schönrich,Hanns-Joachim

Schach AG 08.03.2016
[Deep Fritz 14 x64 (60m)]

A00: Unregelmäßige Eröffnungen
 1.e3  e5  2.d3  d5  3.Sf3 Weiß droht
Materialgewinn: Sf3xe5  Sc6  4.Sc3
Weiß hat eine gedrückte Stellung  Lg4
Weiß hat Entwicklungsrückstand  5.d4
Weiß droht Materialgewinn: d4xe5  e4
Schwarz droht Materialgewinn: e4xf3

 6.Le2??
 [ �6.h3 war der letzte Versuch  Le6
 7.Sd2� ]

 6...exf3-+  7.gxf3  Lh3  8.e4  Lb4
 9.Lb5

 [ 9.Tg1  Sge7  10.Tg3  Lc8-+ ]
 9...Sge7  10.Dd3  0-0  11.Le3

 [ 11.Lxc6 nützt auch nichts mehr
 Sxc6  12.Tg1  Df6-+ ]

 11...a6
 [ �11...Lg2 gibt noch größeren
Vorteil  12.Tg1  Lxf3-+ ]

 12.0-0-0
 [ 12.Lxc6  bxc6  13.Tg1-+ ]

 12...axb5  13.Sxb5
 [ 13.Thg1 wäre gleichermaßen
fruchtlos  Lxc3  14.Dxc3  Txa2-+ ]

 13...Txa2  14.c3  Ld6
 [ �14...Lg2!? damit würde Schwarz
es sich noch erleichtern  15.Thg1

 Lxf3  16.cxb4  Ta1+  17.Kd2  dxe4
 18.Dc2  Txd1+  19.Txd1  Sxb4
 20.Db3  Lxd1  21.Dxb4-+ ]

 15.Sxd6
 [ 15.Thg1 ändert nichts mehr  Le6
 16.Tg5  f6-+ ]

 15...Dxd6  16.exd5
 [ 16.Thg1 ändert nichts am Ausgang
der Partie  Dxh2  17.Kc2  Lg2-+ ]

 16...Sxd5  17.Tde1  Sf4
 [ 17...Tfa8!? und Schwarz hätte es
noch leichter  18.Db5-+ ]

 18.De4
 [ 18.Lxf4 hilft allerdings auch nicht
 Dxf4+  19.Kc2  Lf5-+ ]

 18...Se2+! Hinlenkung: b1  19.Txe2
 Ta1+  20.Kc2  Txh1  21.d5  Se7

 [ �21...Dd7 ginge schneller  22.Td2
 Lf5  23.dxc6  Lxe4+  24.fxe4  Dxc6
 25.Td4  Txh2  26.e5-+ ]

 22.c4  Lf5  23.Td2  Lxe4+  24.Kc3
 Lxf3

 [ 24...Tc1+  25.Kb3  Da6  26.Tc2
 Txc2  27.Ld2  Txc4  28.La5  Lc2+
 29.Ka3  Dxa5# ]

 25.Kd4  Sc6+  26.Kc3
 [ 26.Kd3 holt die Kuh nicht vom Eis
 Tc1  27.Td1  Dg6+  28.Kd2  Dc2+
 29.Ke1  Txd1# ]

 26...Db4+  27.Kd3
 [ 27.Kc2 hilft auch nicht mehr  Dxc4# ]

 27...Db3#
0-1


